

考生们，自信些

马宏亮



2022年高考成绩揭晓,填报志愿成为当前学生和家长的头等大事。其中,选择什么专业,再次成为热点话题。在社交平台上,到处充斥着号称前人经验的“专业劝退帖”,以“过来人”的口吻告诫考生某某专业不好,志愿不要填报此类“天坑”专业。
实画实说:如此“指导”不仅起不到为考生答疑解惑的作用,还可能让缺乏获取信息能力的考生对一些专业产生误解。



各地高考成绩陆续出炉,短视频平台上一时涌现出很多查出高分后一家人欣喜若狂的情景。值得注意的是,有成绩佼佼者,也有发挥失常的考生。最近就有这样一条视频点击率颇高:考生对着电脑屏幕里“649分、全省排名550名”的高考成绩闷闷不乐,眼角挂着泪水。
实画实说:一定要调整心态,考场如战场,胜败乃兵家常事。

对婚俗陋习说“不”

吴登平

四川凉山州布拖县的当地基层工作人员既当“法治宣传员”又当“情感专家”,晓之以情、动之以理,令村民们自愿解除了399对“娃娃亲”。
实画实说:“娃娃亲”是包办婚姻的典型表现。移风易俗,更好地保护未成年人的权益,为基层工作者点赞!



→ 自己的名人堂

张爱学

自1895年篮球运动传入华夏大地,中国篮球经历了127年的发展历程。为树立中国篮球文化自信,激励篮球人和广大青少年,中国篮协已设立了名人堂委员会。中国篮球名人堂建设是包含多个子项目的系统性文化工程,目前,各项筹备工作均有序展开,并取得阶段性成果。

实画实说:讲好中国篮球故事,为中国篮球腾飞提供精神财富。



坊间奇闻

谭希光

河南郑州,有三名男子在一起喝酒,其中一位可能因为喝太多瘫倒在一旁,结果意外的一幕发生了,另外一位朋友误以为瘫倒一旁的朋友“喝过去了”,突然嚎啕大哭并且为其狂做“人工呼吸”。
实画实说:这位朋友可以深交,看得出来是真担心真难过,也真后悔了。



→ 再创新高

庞平



社会工作者简称“社工”,是基层社会治理的重要参与者,其工作内容涵盖社会生活的方方面面。2022年全国社会工作者职业资格考试于近日举行。今年约89万人报考,再创历史新高。
实画实说:社会治理对专业社会工作者的需求持续增多,是这项考试不断升温的重要原因。与此同时,社工行业正得到社会更多认可,越来越多人开始了解这个行业。